

## 打击侵财犯罪快报

谢家集:一日内  
劝投两名诈骗逃犯

1月30日,蔡家岗派出所所长汤小波在工作中获悉因涉嫌诈骗罪被宁夏固原警方上网追逃的嫌疑人陈某的活动线索。派出所教导员胡勇带领辅警代贵胜、刘杨、李晨辉立即对陈某可能藏匿的位置进行排查蹲守,同时通过其亲属开展劝投工作。陈某于当日主动投案自首。同日下午,蔡新路派出所所长朱武获悉因诈骗罪被甘肃省公安厅上网的在逃人员谢某亭的活动线索。蔡新路派出所教导员曾德强带领民警胡金鑫、辅警吴刚、王桂花对其家属做思想动员,促使谢某亭主动投案自首。目前,二人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

田家庵:破获两起  
更换付款二维码盗窃案件

1月29日,群众金某报警称:其在前锋小吃街经营的卷饼店铺的收款二维码被人更换。在金某报警后不久,派出所民警又接到辖区群众王某的报警,称其开在前锋小吃街的鱿鱼烧烤店的收款二维码被人更换。国庆路派出所民警张永琦迅速开展调查,当天晚上在新世界休闲广场将实施盗窃的嫌疑人李某抓获归案。经审查,李某对更换商家二维码进而实施盗窃的违法事实供认不讳。目前,李某已被依法行政拘留。

开发区:破获一起  
诈骗案件

2022年12月25日,群众张某田报警称其在网上购物被诈骗10709元。立案后,开发区公安分局刑侦大队迅速展开侦查工作,锁定嫌疑人高某伟。今年1月11日,办案民警在山东省沂南县将犯罪嫌疑人高某伟成功抓获。经审讯,高某伟如实供述其犯罪事实,并退还受害人被骗钱款5000元。近日,受害人来到刑侦大队送上锦旗以示感谢。目前,高某伟已被依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

毛集:破获一起  
盗窃电动车案件

去年12月25日晚,毛集派出所接辖区群众王某报警称:当晚20时许将电瓶车(未上锁)停放在董岗北街,21时许发现电瓶车被盗,电瓶车座下有现金24000元,请求民警帮助找回。接警后,毛集派出所民警迅速赶赴现场展开侦查工作,最终锁定2名犯罪嫌疑人陈某园和陈某宇。1月19日上午,毛集派出所民警成功将2名犯罪嫌疑人抓获归案,被盗电动车及丢失现金已全部追回。

寿县:快速破获  
一盗窃手机案件

1月29日13时左右,寿县新城区一手机店报警称,有人趁店员不注意将一部OPPO手机偷走,价值约2000元。寿县公安局刑侦大队城区责任区刑警中队联合情指实战中心、新城派出所迅速锁定犯罪嫌疑人曹某哲,并于当日下午15时在寿县一小区内将嫌疑人抓获,在其身上搜得被盗手机一部。经审讯,曹某哲对其犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

(本栏目来稿由苏漪整编)

## 市公安局领导调研督查

## 文明城市创建和道路交通秩序综合整治工作

2月1日,副市长、市公安局党委书记、局长晁友福前往大通区、田家庵区调研督查文明城市创建和道路交通秩序综合整治工作。

在大通区,晁友福一行先后来到大通街道瀚城社区、居北社区、居南社区、矿南社区、站后社区,深入小区道路楼栋、新时代文明实践站、社区服务中心、社区警务室等处,仔细查看道路基础设施整修、停车泊位施划、消防设施配备、充电桩安装、公益广告设置等情况,现场查找问题并提出整改意见。随后召开座谈会,进一步了解街道、社区创建中存在的问题困难,对下一步工作进行安排部署。

晁友福指出,要正确认识形势,

坚定信心下定决心,锚定目标全力以赴,拿出志在必得、决战决胜姿态推进文明创建工作。要落实落细措施,吃透测评标准,全面查找问题,加快补缺补差,举一反三促提升,力争项目“少失分”“拿满分”。要形成工作合力,强化主体责任,落实任务到岗,加强协同配合,确保各项任务保质保量完成,以实实在在的创建成效提升群众获得感满意度。

在田家庵区,晁友福一行实地走访朝阳路华联商厦附近人行道、湖滨路龙湖景区南门附近路段、学院北路舜耕镇政府附近辅道、惠利大道田区十七小门前路段、国庆路银鹭万树城北门路段,实地查看路面损毁、停车

难、杆件占道、非机动车道缺失等突出问题,逐个分析原因,提出整改意见。随后召开座谈会,听取市相关部门及田家庵区相关问题汇报,明确下一步整改措施。

晁友福指出,道路交通环境与群众生活息息相关,是一项系统工程,各地各相关单位要充分认识整治交通环境的重要性紧迫性,以更大力度、更快速度、更实作风抓好综合整治各项任务。要突出问题导向,强化闭环管理,确保静态问题全面清零,动态问题有效管控。要强化协调配合,形成工作合力,各司其职齐抓共管,迎难而上主动作为,努力为群众营造温馨舒适的出行环境。

本报通讯员

## 市公安局领导开展新春访企调研活动

2月2日、3日,副市长、市公安局党委书记、局长晁友福带队先后前往潘集区、寿县开展新春访企活动,实地调研中安联合、赛维电子、八公山豆制品、盛华纺织、维卡门窗等企业复工复产、重点项目建设工作。潘集区、寿县及市公安局有关负责同志陪同。

调研过程中,晁友福详细了解企业经营、建设发展、项目规划等方面情况,主动征求企业需要政府协调解决

的困难问题,特别是对企业提出的治安管控、交通秩序等方面的建议予以现场办公。

晁友福强调,各地、各部门要持续深化“一改两为”,竭力“优环境 稳经济”,以优质服务支持企业发展壮大。特别是全市公安机关要严格落实市县公安机关班子成员和派出所所长三级联动包保企业工作机制、为民为企业为项目20项措施,把企业家看成

“自己人”、做好“服务员”、当好“护航员”,全力保障企业生产和项目建设环境,坚决依法打击强揽工程、恶意阻工等违法犯罪行为,切实让企业家放心、安心、暖心。晁友福希望本地企业抢抓机遇、乘势而上,加快项目建设,做强产业链条,全力增产提效,为加快推动现代化美好淮南建设作出更大贡献。

本报通讯员

市交警支队联合多家单位  
实地调研道路交通安全隐患整改工作

2月6日下午,市公安局交警支队联合市交通运输局、市住房和城乡建设局、市公交公司实地调研道路交通安全隐患排查整改工作。

调研人员一行先后实地察看了国庆东路洛河段公交站、泉山路与舜耕路交叉口北50米处化肥厂公交站、泉山路与朝阳路交叉口、泉山路阳光医院门前路段。调研现场,各参加单位积极参与讨论,广泛交流经

验,共同研究制定隐患整改措施。

经现场调研商定,国庆东路洛河段公交站、泉山路与舜耕路交叉口北50米处化肥厂公交站设置不合理,道路交通安全隐患由交警支队制定具体整改措施,市公交公司负责公交站台迁移以及必要的路面硬化,市住房和城乡建设局市政园林建设处负责站台周边绿植迁移;泉山路与朝阳路交叉口、泉山路阳光医院门前路

段存在道路交通安全隐患,由交警支队牵头加装护栏,并相应调整周边路口信号灯以及道路标线渠化,市住房和城乡建设局市政园林建设处负责增加绿植隔离封闭。

调研现场,各单位负责同志还就隐患整改施工中具体细节、各项措施落地时间节点,以及进一步加强沟通协作进行了部署。

本报通讯员

## 图片新闻



新学期伊始,凤台县交警大队民警辅警们走进各自辖区中心学校,向小朋友讲解冬季道路交通安全常识。

岳敬平 摄



为切实保障辖区社会安全稳定,谢一派出所以“防风险、除隐患、保平安”为工作目标,开展夜查行动。

董少举 摄